

An das Ratsmitglied
Herrn
Wilfried Hanft

22.09.2014

Kleine Anfrage gem. § 19 Abs. 1 Geschäftsordnung des Rates
Ihre Anfrage vom 22.08.2014 betr. Anbringung von Minipollern im Bereich Hellstraße / Ecke Kalkstraße

Sehr geehrter Herr Hanft,

Ihre kleine Anfrage vom 22.08.2014 betreffend Absperrpfosten in Bornheim, Hellstraße/Kalkstraße beantworte ich wie folgt:

Frage 1:

Aus welchen Gründen erfolgte die Anbringung der Minipoller knapp auf der Fläche des niveaugleichen Fußweges im Bereich Hellstraße / Kalkstraße?

Antwort:

Nachdem von Verkehrsteilnehmern Beschwerde geführt, dass der fragliche Gehweg regelmäßig überfahren wird, wurde eine Kontrolle durchgeführt. Dabei wurde festgestellt, dass bereits Gehwegschäden eingetreten sind, die auf vermehrtes Überfahren schließen lassen.

Um jegliche Gefährdung für Fußgänger auszuschließen, wurde die Angelegenheit anschließend im Straßenverkehrsrechtlichen Anhörverfahren am 04.07.2013 erörtert.

Als Ergebnis ordnete der Bürgermeister anschließend die in der Örtlichkeit vorhandenen Absperrpfosten straßenverkehrsrechtlich an.

Frage 2:

Wird es seitens der Verwaltung als sinnvoll erachtet, im Auslauf der Hellstraße eine Markierung der Straßenmitte zu veranlassen, da insbesondere die Einmündung Kalkstraße/Hellstraße (Linksabbieger) durch Kfz-Teilnehmer häufig „geschnitten“ wird?

Antwort:

nein

Mit freundlichen Grüßen

gez. Wolfgang Henseler, Bürgermeister